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         УДК 94(477.84) 

Пропоноване видання є каталогом виставки документів, підготовленої 
держархівом Тернопільської області до 500-річчя з часу надання місту Чорткову 
Магдебурзького права. 

До видання включено документи, які дають змогу ознайомитися з вагомими 
історичними подіями, що відбувалися у місті Чортків і Чортківському повіті 
впродовж ХХ століття та окреслити основні напрями життєдіяльності міщан у 
відстоюванні українських національних прав у роки окупацій та захисті 
самостійності і територіальної цілісності Української держави. 

Видання розраховане на істориків, краєзнавців, архівістів, викладачів та 
усіх, хто цікавиться історією Чортківщини. 



Оксана СУЛИМА  
Федір ПОЛЯНСЬКИЙ  

 

ЧОРТКІВ – МІСТО УКРАЇНСЬКОЇ СЛАВИ 

(ЗА ДОКУМЕНТАМИ ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ) 

 

У 2022 році місто Чортків відзначало 500 років з часу надання місту Магдебурзького 
права.  

На зберіганні в держархіві області знаходяться документи, які дають змогу 
ознайомитися з вагомими історичними подіями, що відбувалися у місті Чортків та 
Чортківському повіті впродовж ХХ століття та окреслити основні напрями життєдіяльності 
міщан у відстоюванні українських національних прав у роки окупацій та захисті самостійності 
і територіальної цілісності Української держави. 

У документах архівного фонду «Канцелярія Тернопільського губернатора» наявні 
відомості про Чортківське міське управління станом на 08 грудня 1914 р. [1], відомості 
начальника Чортківського повіту про населені пункти, територію повіту, розподіл 
землеволодінь, кількість фабрик і заводів, шляхи сполучення, урядові і громадські установи 
станом на 1915 рік [2]. Згідно з документами, станом на 1914 рік в Чортківському повіті було 
1 місто, 1 передмістя, 2 містечка та 75 сіл, фільварків та хуторів. Проживало в повіті 80338 
осіб, з них (за віросповіданням) 54685 греко-католиків, 90 лютеранів, 19754 католиків, 5809 
євреїв [3]. У місті Чорткові та повіті станом на 1914 рік діяло 49 навчальних закладів [4]. У 
місті було електричне освітлення, каналізація і водопровід [5].   

Найвагоміший пласт документів з історії міста Чорткова та повіту знаходиться в 
архівних фондах – Чортківське повітове староство, Тернопільське воєводське управління, що 
охоплюють період 1919-1939 років та розкривають соціальне, економічне, громадське життя 
Чортківщини.  

Особливу частину становлять документи про діяльність польських, єврейських та 
українських товариств, які діяли у місті та повіті. Як свідчать документи, товариств у місті 
було чимало. Українські товариства були осередками українського громадського та 
політичного життя краю, об’єднували українську інтелігенцію, відстоювали національні права 
українців та популяризували українську національну ідею.  

У своїх спогадах д-р Лонгин Горбачевський згадує: «Нашої інтелеґенції було в 
Чорткові тоді досить багато: чотирьох адвокатів – д-р М. Видрак, д-р А. Горбачевський, д-р 
В. Електорович і д-р Євстахій Юрчинський, стільки само конципієнтів – крім мене д-р Іван 
Гринчишин, д-р Іван Хичій, д-р Михайло Росляк, судді – радники Миронович, Стебельський, 
Яскуляк, Смеречинський, Панас, судові аплікати: Юліян Антонович, Вайцович, д-р Василь 
Палідвор, Шипайло; численні вчителі гімназії та вчительської семінарії, як Дм. Пігут, Василь 
Коваль та інші, інженер Олеськів та багато інших. Інтелеґенція гуртувалася коло тов-а 
«Бесіда», що містилася в «Народнім Домі» на розі вул. Міцкевича та Зеленої. Там сходилися 
вечорами на гутірки, там відбувалися засідання всіх товариств, там відбувалися теж співанки 
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хору» [6]. В держархіві області зберігаються документи про діяльність філій товариств 
«Просвіта», «Сільський господар», «Сокіл», «Луг»: інформації про зміну складу керівників  
товариств, статути, повідомлення про діяльність, про дозволи на проведення різноманітних 
фестин, зборів, свят, концертів, тощо. 

Окремо хочеться відзначити документи про діяльність виділу товариства «Руська 
бесіда» в Чорткові. Як згадує Лідія Горбачевська-Носикова: «Значення товариства 
«Українська Бесіда» в Чорткові далеко відбігало від характеру касинового товариства. Сміло 
можна твердити, що власне там народжувалися майже всі задуми організованого життя і то не 
лише міста, а й околиці» [7]. У зверненні членів виділу Товариства «Руська бесіда» до 
Тернопільського воєводства про зміну статуту товариства від 20 квітня 1923 року зазначено, 
що товариство «Руська бесіда» в Чорткові почало діяти ще у 1903 році. 14 січня 1923 року на 
зборах товариства було прийнято рішення про внесення змін в Статут, серед яких і зміна назви 
з «Руська бесіда» на «Українська бесіда» [8]. 

Активною була також діяльність філії «Союзу Українок» в Чорткові. 23 березня 
1922 року членкині товариства звернулися до Тернопільського воєводства про отримання 
дозволу на відкриття філії «Союзу Українок» в Чорткові [9]. Серед завдань товариства: 
організація філій товариства у селах повіту, організація дитячих садочків, проведення свят, 
фестин. Особливу увагу приділялося ліквідації неграмотності, зокрема організовувались класи 
для неграмотних [10]. Філія «Союзу Українок» в Чорткові була доволі чисельною, так станом 
на 16 грудня 1933 року у філії було 97 членкинь [11], станом на 1936 рік – 115 [12]. Згідно 
інформації Чортківського повітового староства про зміну складу керівників товариства «Союз 
Українок» в Чорткові від 14 квітня 1939 року, членами товариства було 30 осіб, а головою 
була Шматова Софія [13]. 

Впродовж 1920-1930-х років важливим для місцевого українського населення була 
діяльність Українського Педагогічного Товариства «Рідна Школа», метою якого було 
задоволення потреб українського народу на полі шкільництва; публічного, домашнього та 
позашкільного виховання. У склад кружка Українського Педагогічного Товариства «Рідна 
Школа» у Чорткові в різні роки входили знані та шановані в місті та окрузі постаті. Головами 
кружка були: Лонгин Горбачевський, Іван Гринчишин, Дмитро Пігут, Михайло Росляк. Серед 
активних членів товариства відмітимо отців Теодора Чубатого та Дмитра Кубаєвича, Романа 
Олеськіва, Орисю Пігутівну, Остапа Юрчинського, Василя Коваля, Онуфрія Сорбея, Ірену 
Олеськову, Івана Калиняка, Василя Палидвора, Корнила Смульського, Семена Короля, Юлію 
Шкваркову, Гриця Соколовського, Стефана Сося, Антонія Бабія, Тому Гориня та інших [14]. 
Товариство організовувало різноманітні фестини, концерти, збірки коштів, тощо. Так, 
11 лютого 1935 року кружок «Рідної школи» в Чорткові звернувся до повітового староства про 
надання дозволу на проведення концерту за участю української співачки Іванни Синенької-
Іваницької (уродженки села Великі Чорнокінці) [15]. Товариство гуртувало довкола себе 
українців, об’єднаних духом національної ідеї. Багато членів кружка «Рідної школи» та учнів 
української гімназії були активними членами «Пласту», організаторами Юнацтва ОУН [16]. 

Польська поліція стежила за членами українських товариств, колишніми 
військовиками, про що свідчать документи архівних фондів Тернопільське воєводське 
управління, Чортківська повітова команда державної поліції. Так, у документах архівного 
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фонду Тернопільське воєводське управління збереглися список колишніх офіцерів 
українських військових формувань періоду 1918-1920 років та список видатних українських 
діячів періоду 1918-1923 років станом на 1931рік. У ці списки включені: Оробко Василь, 
др. Електорович Володимир, Шкварок Василь, Яхніцький Йосиф, Єднак Йосиф, Король 
Ярослав, Маньовський Станіслав, Уланський Ярослав, Горинь Томаш, Петрикевич Вітольд, 
др. Гринчишин Іван, Дмитрик Іван, др. Росляк Михайло, Маркевич Стефан, Квасніцький 
Віктор, Росляновська з Дорожинських Марія, Гаврилюк Дмитро, Кузик Микола, о. Чиж 
Василь, Івасів Василь, др. Горбачевський Антон, др. Юрчинський Остап, Пігут Дмитро, 
Соробей Онуфрій, Коваль Василь, Плецан Йосиф, о. Фіголь Стефан [17]. 

Чимало учнів гімназії Українського Педагогічного Товариства, вихованих у дусі 
української національної ідеї, вступали до лав УВО та ОУН чи були їх симпатиками. 

Польська поліція відслідковувала українські рухи, збирала інформацію на їх членів, про 
що свідчать численні інформації, донесення, повідомлення, які відклались у фонді 
Тернопільське воєводське управління. Так, з інформації Чортківського повітового староства 
до відділу політичної безпеки Тернопільського воєводського управління дізнаємось про 
організацію у приватній гімназії Українського педагогічного товариства п’ятки ОУН у складі 
Чеховського Тараса, Войтовича Петра, Дем’яніва Стефана, Ландяка Івана, Шевчука Корнеля 
[18], про діяльність групи Юнацтва ОУН [19]. В архівному фонді «Чортківська повітова 
команда державної поліції» зберігаються облікові картки на осіб, 
обвинувачених/заарештованих за приналежність до УВО та ОУН. Серед них уродженці 
Чорткова та учні української гімназії: Добромільський Богдан-Роман, Гладкий Володимир, 
Карачка Василь-Осип, Олеськів Стефан, Осадчук Йосиф, Прокопович Любомир – 
заарештовані за приналежність до УВО [20]; Балацко Володимир, Бачинський Мирон-
Володимир, Дідич Володимир, Ландяк Іван, Стиранка Михайло – заарештовані за 
приналежність до ОУН [21]. Окрім облікових карток, на цих осіб велись ще й обліково-
спостережні справи, до прикладу такі справи є на Олеськів Стефана Романовича та Осадчука 
Йосифа Михайловича [22]. 

Варто зазначити, що відслідковування національно свідомих осіб продовжила і 
радянська карально-репресивна система. 3925 архівно-слідчих справ зберігаються у фонді 
«Управління Служби безпеки України в Тернопільській області», що були створені в ході 
розслідувань діяльності арештованих органами держбезпеки СРСР у 1940-х роках. 

Справи велись на кожного репресованого окремо або могли бути об’єднані у групову 
справу. Серед документів архівно-слідчих справ – матеріали оформлення арешту та 
проведення обшуку, матеріали слідства (протоколи допитів обвинуваченого та свідків, 
протоколи очних ставок, особисті свідчення обвинуваченого, тощо), характеристики з місця 
проживання або роботи та матеріали оформлення слідства (протокол пред’явлення слідчих 
матеріалів, обвинувальний висновок, вирок позасудового органу, суду, трибуналу тощо), а 
також довідка про політичну реабілітацію особи. Серед архівно-слідчих справ заслуговують 
на увагу справа на Курій Йосифу Андріївну, 1914 року народження, засуджену на 5 років по 
ст.5-33 КК УРСР, серед матеріалів справи якої – герб «Тризуб ОУН» [23]; на громадського 
діяча, адвоката, члена УНДО Володимира Електоровича [24]; на Мірус Богдана Михайловича, 
1918 року народження, обвинуваченого за проведення антирадянської агітації [25]; на членів 
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ОУН – Бабій Стефанію Василівну, 1923 року народження, Кравчука Григорія Матвійовича, 
1902 року народження [26]. 

Серед документів, які розкривають період боротьби за незалежність України в часи 
другої світової війни, заслуговують на увагу документи архівного фонду «Архів з бідона. 
Чортківсько-Бережанська округа ОУН». Ці документи були вилучені працівниками 
Чернівецької митниці та відповідно наказу Міністерств культури України від 13.11.2017 р. 
№ 1192, у 2018 році передані на зберігання в держархів Тернопільської області. Серед них – 
списки борців-героїв з Чортківського району, які загинули під час другої більшовицької 
окупації у квітні 1944-серпні 1945 роках [27], повідомлення про загибель повстанців [28]. 
Цікавим документом є характеристика Чорткова у відомостях українських націоналістів 
станом на червень 1947 року [29]. 

Боротьба за українську державу, національну ідею продовжувала тривати і у наступні 
десятиліття. У ніч проти 22 січня 1973 року у Чорткові учасниками Росохацької групи було 
піднято чотири синьо-жовтих прапори і розвішено прокламації до 55-ої річниці проголошення 
Четвертого Універсалу Української Народної Республіки. 

Ця підпільна молодіжна група молоді із села Росохач Чортківського району діяла на 
початку 70-х років ХХ століття.  У групу входило 9 осіб: Володимир і Микола Мармуси, Петро 
Вітів, Петро Винничук, Володимир Сеньків, Андрій Кравець, Микола Слободян, Микола 
Лисий, Степан Сапеляк. вони збирали патріотичні книжки, пісні, вірші, фотографії 
тощо. Пізніше навіть виготовили печатку: скопіювали її з українських грошей періоду УНР 
(1918 року). На ній було зображено тризуб, козака з рушницею, і написано з двох сторін 
«Українська держава». 

За діяльність учасників групи заарештували. За статтями 62 і 64 КК УРСР Володимира 
Мармуса засудили до 6 років таборів суворого режиму і 5 років заслання, Миколі Мармусу і 
Степану Сапеляку дали по 5 років у виправно-трудових колоніях (ВТК) і 3 роки заслання, 
Володимиру Сеньківу і Петру Винничуку – по 4 років ВТК і 3 роки заслання, Миколі 
Слободяну з Андрієм Кравцем – по 3 роки ВТК [30]. Документи про діяльність групи можна 
дослідити за відкритими джерелами [31] та за публікаціями у ЗМІ [32]. 

У новітній історії нашої держави продовжується боротьба за Українську державу, за її 
самостійність та територіальну цілісність. І, на жаль, у цій російсько-українській війні наша 
земля втрачає кращих своїх синів.  

У 2014 році держархівом області було започатковано архівний фонд  «Збірка 
документів про Героїв Небесної Сотні Революції Гідності та бійців з Тернопільщини, які 
загинули в зоні антитерористичної операції на сході України». Робота по збору матеріалів 
триває постійно. Станом на 2022 рік прийнято 267 одиниць зберігання (1515 документів). 

З початком широкомасштабної агресії, з метою збереження документальної історичної 
пам’яті про сьогодення України, яка зазнала нищівної російської збройної агресії, архівістами 
ініційовано створення архівної документальної колекції з героїчної відсічі України російській 
збройній агресії (Тернопільська область) в електронній формі. На офіційному веб-сайті 
держархіву області у рубриці «Героїка» представлено опис документів в електронній формі та 
документи колекції [33]. 
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Серед воїнів, які віддали своє життя за нашу землю, є й уродженці Чорткова. Так 
архівістами сформовано справи на Ільяшенка Романа, уродженця м. Чортків Чортківського 
району Тернопільської області, який загинув 30 серпня 2014 року [34], Рущака Романа, жителя 
м. Чортків Чортківського району Тернопільської області, який загинув 22 червня 2015 року 
[35]; Грода Євгена, уродженця м. Чортків Чортківського району Тернопільської області, який 
загинув 03 листопада 2015 року [36]. 

Документи архівної документальної колекції з героїчної відсічі України російській 
збройній агресії (Тернопільська область) в електронній формі розповідають про воїнів-
чортківчан, які віддали життя за незалежність нашої країни у 2022 році. Серед них документи 
про Руслана Борцова, уродженця м. Волноваха Донецької області (сім’я евакуювалася у 
м. Чортків Чортківського району), який загинув 08 квітня 2022 року; Сергія Шишковського, 
чортків’янина, який загинув 18 березня  2022 року та похованого 07 червня 2022 року на 
Микулинецькому цвинтарі у м. Тернопіль; Дмитра Биця, випускника Чортківського 
медичного фахового коледжу, який загинув 07 травня 2022 року; Андрія Гладія, жителя 
м. Чортків Чортківського району, який загинув 27 травня 2022 року [37]. 

З плином часу місто змінюється, в його історію вписуються нові сторінки, але 
надіємось, що пам'ять про тих, хто свою діяльність та своє життя поклали за утвердження 
української національної ідеї та Українську державу, не тільки була зафіксована у документах, 
але й стала об’єктом подальших наукових досліджень. 
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РОЗДІЛ І. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО МІСТО 
 

1. Кадастрова карта м. Чортків (1861 р.) 
 

 

ДАТО. –  Ф.146, оп.1, спр.906, арк. 1-21. 
 

2. Церква вознесіння Господнього, м. Чортків (Храм споруджено без 
жодного цвяха 1630 року, відновлено 1717 року, реставровано 1997 року) 
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3. Відомості про Чортківський повіт Тернопільської губернії станом на   
31 січня 1915 р. 
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ДАТО. – Ф.322, оп.1, спр.2, арк.150-153 зв. 
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4. Церква Успіння Пресвятої Богородиці, м. Чортків (1974 р.) 
 (Найдавніший храм Поділля, визначна пам’ятка архітектури XVI ст., 
реставрована у 1990-х роках) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ДАТО. – Ф.Р-3272, оп.1, спр.140, арк.23. 
 
5.  Чортківський замок (1974 р.) Світлина. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ДАТО. – Ф.Р-3272, оп.1, спр.140, арк.22.  
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6. Церква Святої Покрови, м. Чортків (побудована в 1903-1905 роках) 
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7. Відомості про Чортківське міське управління станом на 08 грудня 1914 р. 
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ДАТО. – Ф.322, оп.1, спр.5, арк.162-165 зв. 
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Розділ ІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНСЬКИХ ТОВАРИСТВ У ЧОРТКОВІ  
В 20-30-ИХ РОКАХ ХХ СТОЛІТТЯ 

 
8. Інформація філії Товариства «Просвіта» в Чорткові про зміну складу 
керівників  товариства. 10 квітня 1918 року 
 

 
 

ДАТО. – Ф.14, оп.1, спр.972, арк.1. 
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9. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу 
керівників  філії товариства «Просвіта». 17 березня 1937 року. 
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ДАТО. – Ф.231, оп.2, спр. 1277, арк.4,4зв. 
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10. Інформація виділу Товариства «Руська бесіда» в Чорткові про зміну 
складу керівників  товариства. 30 січня 1923 року. 
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ДАТО. – Ф.14, оп.1, спр.1058, арк.1,1зв.  
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11. Звернення членів виділу Товариства «Руська бесіда»  до 
Тернопільського воєводства про зміну статуту товариства.  
20 квітня 1923 року. 
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ДАТО. – Ф.231, оп.2, спр. 6094, арк. 13,13зв. 
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12. Інформація виділу Товариства «Українська бесіда»  в Чорткові  про 
зміну складу керівників товариства. 03 лютого 1925 року. 
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ДАТО. – Ф.14, оп.1, спр. 1058, арк. 8,8зв. 
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13. Інформація Парохіальної читальні Товариства «Скала» в Чорткові про 
проведення перших зборів та обрання керівників читальні.  
28 січня 1936 року. 
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ДАТО. – Ф.14, оп.1, спр.1031, арк.34, 34зв. 
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14. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу 
керівників  філії товариства «Сільський господар». 26 листопада 1937 року. 
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ДАТО. – Ф.231, оп.2, спр. 3526, арк.8,8зв. 
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15. Звернення Ірини Олеськової до Тернопільського воєводства про 
отримання дозволу на відкриття філії «Союзу Українок» в Чорткові. 
23 березня 1922 року. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.231, оп.2, спр.5386, арк.3. 
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16. Жіночий хор «Союз Українок» в Чорткові. 
 

 
 

В центрі – диригентка хору В’ячеслава Ляхович, ліворуч від неї голова філії 
Олена Пігут-Рослякова 
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17. Інформація філії «Союзу Українок» в Чорткові до повітового староства 
про відкриття класу для неграмотних. 10 листопада 1933 року. 
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ДАТО. – Ф.14, оп.1, спр.1055, арк. 47, 47зв. 
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18. Список членів філії «Союзу Українок» в Чорткові. 16 грудня 1933 року. 
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ДАТО. – Ф.14, оп.1, спр.1055, арк. 65, 65зв. 
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19. Управа філії «Союзу Українок» у Чорткові. 1936 рік. 
 

 
 

Сидять зліва: Лідія Горбачевська-Носикова, Юлія Пігутова,  
Антоніна Яскулякова, голова філії Олена Пігут-Рослякова,  

Марта Волощукова. 
Стоять: Леся Баранова, Ольга Жевко, Антоніна Поморянська,  

Михайлина Шиманська, Юлія Сосьова, Надія Юрчинська 
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20. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу 
керівників  товариства «Союз Українок» в Чорткові. 29 квітня 1936 року. 
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ДАТО. – Ф.231, оп.2, спр.5386, арк.13, 13зв. 
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21. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу 
керівників  товариства «Союз Українок» в Чорткові. 14 квітня 1939 року. 
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ДАТО. – Ф.231, оп.2, спр.5386, арк.14, 14зв. 
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22. Інформація кружка українського Педагогічного Товариства в Чорткові 
про зміну складу керівників товариства 21 червня 1924 року, 04 вересня 
1928 року.  
 

 
 
ДАТО. – Ф.14, оп.1, спр.979, арк.35. 
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23. Інформація кружка українського Педагогічного Товариства в Чорткові 
про зміну складу керівників товариства. 04 вересня 1928 року.  
 

 
 
ДАТО. – Ф.14, оп.1, спр.979, арк. 66. 
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24. Звернення членів-засновників до Тернопільського воєводства про 
отримання дозволу на відкриття повітового Союзу кружків «Рідної школи». 
10 липня 1932 року. 
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ДАТО. –  Ф.231, оп.2, спр. 5080, арк.1, 2зв. 
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25. Лист кружка «Рідної школи» в Чорткові про надання дозволу   
на проведення концерту за участю Іванни Синенької (Іваницької).  
11 лютого 1935 року 

 

 
 
ДАТО. – Ф.14, оп.1, спр. 463, арк.26. 
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26. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу 
керівників повітового союзу кружків «Рідної школи» в Чорткові.   
13 червня 1935 року 
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ДАТО. – Ф.231, оп.2, спр.5080, арк.4, 4зв. 
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27. Вчительський збір гімназії Українського педагогічного товариства.  
1920-1921 рр. 
 

 
Сидять зліва на право: Микола Кокольський, Дмитро Пігут,  

о. Дмитро Паневник, Сава Никифоряк, Михайло Соневицький,  
Осип Гусаківський, Осип Горчинський.  

Стоять: Стефанович, Іван Велигорський, Євген Яворінський, Юхнович, 
Тракало, Микола Малицький 

 
 

28. Вчителі і перші абітурієнти гімназії Українського педагогічного 
товариства. 1920-1921 рр. 

 

 
Сидять зліва на право вчителі: Осип Горчинський,  

Євген Яворівський, Михайло Соневицький, Осип Гусаківський, о.Дмитро 
Паневник, Сава Никифоряк, Іван Велигорський, Юхнович 
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29. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу 
керівників кружка «Рідної школи» в Чорткові. 10 січня 1939 року.  
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ДАТО. – Ф.231, оп.2, спр.5080, арк.13, 13зв. 
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Розділ ІІІ. «ЗРОДИЛИСЬ МИ ВЕЛИКОЇ ГОДИНИ, З ПОЖЕЖ ВІЙНИ, ІЗ  
ПОЛУМ'Я ВОГНІВ» 

 
ІІІ.1. Діяльність членів УСС та УГА 

 
30. Список колишніх офіцерів українських військових формувань періоду 
1918-1920 років: Оробко Василь, др. Електорович Володимир, Шкварок 
Василь, Яхніцький Йосиф, Єднак Йосиф, Король Ярослав, Маньовський 
Станіслав, Уланський Ярослав, Горинь Томаш, Петрикевич Вітольд, др. 
Гринчишин Іван, Дмитрик Іван, др. Росляк Михайло, Маркевич Стефан, 
Квасніцький Віктор, Росляновська з Дорожинських Марія, Гаврилюк 
Дмитро, Кузик Микола, о. Чиж Василь, Івасів Василь (станом на 05 
листопада 1931 року).  
 

. 
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ДАТО. – Ф.231, оп.1,  спр.1603, арк. 121-127. 
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31. Іван Коссак – поручник УСС. Народився 11 вересня 1876 року в 
Дрогобичі. До війни працював професором Чортківської вчительської 
семінарії. Світлина. 
 

 
 
 
32. Василь Оробко (1882-1932) – український військовик, сотник, отаман 
УГА. Світлина.  
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33. Володимир Електорович (1884-після 1940) – український правник, 
правознавець, громадсько-політичний діяч. Світлина. 
 

 
 
 
34. Оля Підвисоцька – Стрілець УСС. Народилася у 1898 році в м. Чортків. 
Світлина. 
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35. Колишні члени УГА 1918-1920 рр. з Ягольниці Старої, повіт Чортків 
 

 
 

перший ряд зліва направо вгорі: 
стр. Яків Гордій, стр. Михайло Пильний (поранений на Великій Україні під 
Брацлавом), стр. Василь Кучерський, стр. Яків Заліпа, стр. Іван Ченькалюк,  

стр. Михайло Пильний (син Івана), стр. Максим Біловус;  
другий ряд: стр. Іван Юрків, стр. Гринь Біловус (поранений під Львовом), 

стр. Гринь Горл(д)ій, стр. Юліан Савків, стр. Микола Голінатий,  
стр. Гринь Коцюлима, стр. Петро Юрків; 

третій ряд: дес. Михайло Тимофтей, стр. Осип Пильний, дес. Олександр 
Червоняк, чет. Іван Цибульський, стр. дес. Тома Запотічний, дес. Ілля 

Полевий,  
стр. Іван Сосновський; 

четвертий ряд: стр. Степан Ченькалюк, стр. Павло Старовський, стр. 
Дмитро Шевчук 

 
Літопис Червоної Калини. – 1938. – Ч.11. – С.16 
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36. Список видатних українських діячів періоду 1918-1923 років: др. 
Горбачевський Антон, др. Юрчинський Остап, Пігут Дмитро,  
Соробей Онуфрій, Коваль Василь, Плецан Йосиф, о. Фіголь Стефан (станом 
на 05 листопада 1931 року). 
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ДАТО. – Ф.231, оп.1,  спр.1603, арк. 136-139. 
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37. Український воєнний цвинтар у Чорткові  
 

 
 

Літопис Червоної Калини. – 1931. – Ч.11. – С.18-19. 
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38. Братська могила 12-ти воїнів УГА у Чорткові  
 

 
 
Боротьба за українську державність 1917-1921 рр. на Тернопільщині: місця 
пам’яті : присвячується 100-літтю Української революції(1917-1921 рр.) та 30-й 
річниці відновлення державної незалежності України / Терноп. обл. центр 
охорони та наук. дослідж. пам’яток культурної спадщини ; упоряд. В. Салук ; літ. 
ред. М. Більчук ; обкл. В. Шостака. — Тернопіль : Підручники і посібники, 2020. 
– С.184. 
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ІІІ.2. Діяльність членів УВО та ОУН 
 
39. Відомості Тернопільського воєводського управління на Стефана 
Олеськіва, Василя Карачка, Мирослава Росткевича, Остапа Білінського, 
Михайла Горачего, Омеляна Тарнавського, Антона Івахнюка та Яна 
Шиманського, арештованих за приналежність до Української Військової 
Організації. 1930 рік. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.231, оп.1, спр.1369 арк. 1,1зв. 
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40. Облікова картка на Добромільського Богдана Романа Денисовича, який 
народився 21 липня 1914 року в м. Чорткові (учня 7 класу гімназії), 
заарештованого за звинуваченням у приналежності до УВО. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.14, арк. 1-3. 
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41. Облікова картка на Гладкого Володимира Семеновича, який народився  
09 березня 1913 року в м. Дрогобичі (студента української гімназії), 
заарештованого за звинуваченням у приналежності до УВО. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.7, арк. 1-3. 
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42. Облікова картка на Карачка Василя Осипа Івановича, який народився  
01 жовтня 1913 року в с. Пилипківці Борщівського повіту (учня 6 класу 
української гімназії), заарештованого за звинуваченням у приналежності до 
УВО. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.19, арк. 1-3. 
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43. Облікова картка на Олеськів Стефана Романовича, який народився  
11 квітня 1914 року в с. Підлужжя Станіславівського повіту (учня 6 класу 
української гімназії), заарештованого за звинуваченням у приналежності до 
УВО. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.38, арк. 1-3. 
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44. Обліково-спостережна справа Чортківського повітової команди 
держполіції на Олеськів Стефана Романовича, який народився 11 квітня 
1914 року в с. Підлужжя Станіславівського повіту (учня української 
гімназії). 
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ДАТО. – Ф.283, оп.1, спр.105, арк.48-48зв. 
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45. Облікова картка на Прокопович Любомира Миколайовича, який 
народився 14 червня 1908 року в с. Юнашків Рогатинського повіту 
(абсольвента гімназії), заарештованого за звинуваченням у приналежності 
до УВО. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.45, арк. 1-3. 
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46. Облікова картка на Осадчука Йосифа Михайловича, який народився  
08 січня 1909 року в м. Чорткові (студента 8 класу гімназії), заарештованого 
за звинуваченням у приналежності до УВО. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.40, арк. 1-3. 
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47. Обліково-спостережна справа Чортківського повітової команди 
держполіції на Осадчука Йосифа Михайловича, який народився 08 січня 
1909 року в м. Чорткові. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.283, оп.1, спр.105, арк.26. 
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48. Інформація Чортківського повітового староства до відділу політичної 
безпеки Тернопільського воєводського управління про організацію у приватній 
гімназії Українського педагогічного товариства п’ятки ОУН (Чеховський 
Тарас, Войтович Петро, Дем’янів Стефан, Ландяк Іван, Шевчук Корнель).  
20 листопада 1933 року.  
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ДАТО. – Ф.231, оп.1, спр.1820, арк. 59, 59зв. 
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49. Інформація Чортківського повітового староства до відділу політичної 
безпеки Тернопільського воєводського управління про діяльність у приватній 
гімназії Українського Педагогічного Товариства членів групи Юнацтва ОУН 
(Чеховський Тарас, Войтович Петро, Дем’янів Стефан, Ландяк Іван, Шевчук 
Корнель, Пшоняк Іван, Казимирів Дем’ян, Турчин Дмитро, Ганкевич Софрон 
Григорій, Криворучка Мефодій, Дармоць Василь, Дармоць Павло,  
Сисак Андрій). 05 квітня 1934 року. 
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ДАТО. – Ф.231, оп.1, спр.2168, арк. 135-136зв. 
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50. Облікова картка на Балацко Володимира Матвійовича, який народився  
15 лютого 1914 року в с. Лисівці Заліщицького повіту (учня 8 класу української 
гімназії), заарештованого за звинуваченням у приналежності до ОУН. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.59, арк. 1-3.  
 



  94 
 

51. Облікова картка на Бачинського Мирона Володимира Модестовича, який 
народився 27 січня 1914 року в м. Тернополі, проживав у м. Чорткові, 
заарештованого за звинуваченням у приналежності до ОУН. 
 

 
 

ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.63, арк. 1-3. 
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52. Облікова картка на Дідич Володимира Івановича, який народився  
06 березня 1913 року в с. Синяково, заарештованого за звинуваченням у 
приналежності до ОУН. 
 

 
 
ДАТО. –  Ф.283, оп.2, спр.70, арк. 1-3. 
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53. Облікова картка на Ландяк Івана Йосифовича, який народився  
01 лютого 1914 року в с. Цапівці Заліщицького повіту (учня 7 класу української 
гімназії), заарештованого за звинуваченням у приналежності до ОУН. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.80, арк. 1. 
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54. Інформація слідчого відділу Тернопільської воєводської команди державної 
поліції до відділу політичної безпеки Тернопільського воєводського управління 
про діяльність Чеховського Тараса та членів групи Юнацтва ОУН.  
26 квітня 1934 року. 
 

 
 
ДАТО. –Ф.231, оп.1,спр.2168, арк.184. 
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55. Облікова картка на Стиранка Михайла Петровича, який народився  
07 січня 1916 року в с. Чабарівка Копичинського повіту (учня 8 класу 
української гімназії), заарештованого за звинуваченням у приналежності до 
ОУН. 
 

 
 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.93, арк. 1. 
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ІІІ.3. Архівно-кримінальні справи 

 
56. Архівно-кримінальна справа Курій Й.А. 
Курій Йосифа Андріївна, народилася 1914 р. у м. Чортків. Засуджена на 5 
років по ст.5-33 КК УРСР. 
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ДАТО. – Ф.Р.3429, оп.3, спр.1460. арк.68,68зв.. 
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57. Державний Герб України, вилучений при арешті Курій Й.А.  
 

 
 

ДАТО. – Ф.Р.3429, оп.3, спр. 1460 
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58. Архівно-кримінальна справа Бабій С.В. 
 

Бабій Стефанія Василівна, народилася 1923 р. у 
м. Чортків. Член ОУН. Відбувала ув’язнення в 
Чортківській тюрмі у 1941 р., евакуйована 1942 
р. в тюрму м. Горького. Засуджена на 8 років по 
ст.ст.58-2, 58-10 ч.2, 58-11 КК УРСР. 
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ДАТО. – Ф.Р.3429, оп.3, спр.3062.арк.27,39,39зв. 
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59. Архівно-кримінальна справа Електоровича В.Ю. 
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ДАТО. – Ф.Р.3429, оп.3, спр. 3494, арк. 25,25зв. 
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60. Електорович Володимир Юліанович, народився 1884 р. у м. Жидачів. 
Працював адвокатом у Чорткові. Член УНДО. Засуджений на 5 років по ст. 
54-13 КК УРСР. Світлина 

 

 
Електорович Володимир. 

   11 жовтня 1917 року 
 
 

 
 
 
 
ДАТО. - Ф.Р.3429, оп.3, спр. 3494, арк. 24. 
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61. Архівно-кримінальна справа Кравчука Г.М. 
Кравчук Григорій Матвійович, народився 1902 р. у м. Чортків. Член ОУН. 
Засуджений на 10 років по ст.ст. 54-1 «а», 54-11 КК УРСР. 

 

 



  109 
 

 

 
 
ДАТО. –  Ф.Р.3429, оп.3, спр. 3524, арк. 48, 48зв. 
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62. Архівно-кримінальна справа Міруса Б.М.  
Мірус Богдан Михайлович, народився 1918 р. у с. Синякове. Обвинувачений 
за проведення антирадянської агітації. Засуджений на 10 років по ст. 58-10 
ч.2 КК РРФСР. Помер 21.08.1943 р. в «Тайшетлаге» Іркутської області. 
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ДАТО. – Ф.Р.3429, оп.3, спр.1970, арк.71,71зв. 
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ІІІ.4. Діяльність членів ОУН та УПА 
 

63. Світлина братської могили та список українських політв’язнів, 
розстріляних гестапо на полі  Чортків – Стара Ягільниця 27 листопада 1942 
року.  
Світлина видана Проводом ОУН 
 

 
 

Мизак, Н. Українська Голгофа. Чортківський Розстріл 1942 року / Н. Мизак. — 
Чернівці : Друк Арт, 2020. – (Додаток до серії «За тебе, свята Україно». Кн. 18). 
–С. 4-5. 
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64. Керівний склад Проводу ОУН, УПА 
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Мизак, Н. С. За тебе, свята Україно. Кн. 2 : Південне Надзбруччя у визвольних 
змаганнях ОУН, УПА. Чортківський надрайон ОУН : [1939-1965] / Н. Мизак. — 
Чернівці, 2000. – С. 81-82. 
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65. Список борців-героїв у Чортківському районі, які загинули під час другої 
більшовицької окупації у квітні 1944 серпня 1945 роках . 
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ДАТО. – Ф.Р.3567, оп.1,спр.110,арк.2-5. 
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66. Повідомлення про загибель повстанців: Маланчука Миколи «Горіха», 
Рабинського Петра «Звіра», Сапіщука Степана «Бронзи». 1945 рік.  
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ДАТО. – Ф.Р.3567, оп.1, спр. 112, арк. 5, 7, 11.  
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67. Протокол про загибель повстанців: Горячого Мирослава «Левка», 
Марцінковського Ярослава «Макара», Гульки Омеляна «Олеся». 1947 рік.  
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ДАТО. – Ф.Р.3567, оп.1, спр. 111, арк. 13,14. 
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68. Характеристика Чорткова у відомостях українських націоналістів 
станом на червень 1947 року. 
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  130 
  

 
 
ДАТО. – Ф.Р.3567, оп.1, спр. 34, арк. 29-37зв.  
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ІІІ.5. Діяльність членів «Росохацької групи»  
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     

Володимир 
Мармус 

Степан 
Сапеляк 

Микола 
Мармус 

Петро 
Винничук 

Володимир 
Сеньків 

    
Микола 

Слободян 
Андрій 
Кравець 

Петро Вітів Микола Лисий 

Росохацька група – 
підпільна молодіжна група молоді із села Росохач 

Чортківського району. Діяла на початку 70-х років ХХ 
століття.  У групу входило  

9 осіб: Володимир і Микола Мармуси, Петро Вітів, Петро 
Винничук, Володимир Сеньків, Андрій Кравець, Микола 

Слободян, Микола Лисий, Степан Сапеляк. Збирали 
патріотичні книжки, пісні, вірші, фотографії тощо. 
Пізніше навіть виготовили печатку: скопіювали її з 

українських грошей 1918 року. На ній було зображено 
тризуб, козака з рушницею, і написано з двох сторін 

«Українська держава». 
     У ніч проти 22 січня 1973 року у Чорткові учасниками 

групи було піднято чотири синьо-жовтих прапори і 
розвішено прокламації до 55-ої річниці проголошення 

Четвертого Універсалу Української Народної Республіки в 
Києві.       
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69. Спеціальне повідомлення від 28 лютого 1973 року голови КДБ при РМ УРСР 
Федорчука В.В. на адресу першого секретаря ЦК КПУ Щербицького В.В. про 
результати слідства по справі заарештованих за антирадянські листівки  у м. 
Чорткові Тернопільської області Сапеляка С.Є. та Мармуса В.В. 
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Спеціальне повідомлення від 28 лютого 1973 року голови КДБ при РМ УРСР 
Федорчука В.В. – Режим доступу: https://avr.org.ua/viewDoc/24821 

https://avr.org.ua/viewDoc/24821
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70. Гошій І. За синьо-жовті прапори над Чортковом Володимир Мармус 
відбув 11 років таборів та заслань 

 
Гошій І. За синьо-жовті прапори над Чортковом Володимир Мармус відбув 11 
років таборів та заслань // Нова Тернопільська газета. – 2006. – 15-21 берез. – 
С. 6, фото.  
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71. Вацик А. Ціною власної свободи 
 

 
 
Вацик А. Ціною власної свободи. У ніч з 21 на 22 січня 1973 року над Чортковом 
затріпотіли синьо-жовті прапори  // Тернопільська газета. – 1999. – 21 січ. – С. 3, 
фото. 
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72. Доповідна записка від 07 травня 1973 року голови КДБ при РМ УРСР 
Федорчука В.В. голові РМ УРСР Щербицькому В.В. про заарештовану групу  
(8 осіб) у с. Росохач Чортківського району, яка розповсюджувала 
антирадянські листівки 
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Доповідна записка від 07 травня 1973 року голови КДБ при РМ УРСР Федорчука В.В. 
– Режим доступу: http://avr.org.ua/viewDoc/24825 

http://avr.org.ua/viewDoc/24825


  146 
 

ІІІ.5. Діяльність членів «Росохацької групи» ІV. «Душу й тіло ми положим 
за нашу свободу…» 

Воїни, які загинули в російсько-українській війні у 2014-2022 рр. 
 

73. Публікації про Ільяшенка Романа, уродженця м. Чортків Чортківського 
району Тернопільської області, який загинув 30 серпня 2014 року в зоні 
проведення антитерористичної операції на сході України. 
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ДАТО. – Ф.3544, оп.1, спр. 136, арк. 1-6. 
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74. Публікації про Рущака Романа, жителя м. Чортків Чортківського 
району Тернопільської області, який загинув 22 червня 2015 року в зоні 
проведення антитерористичної операції на сході України. 

 

 
ДАТО. – Ф.3544, оп.1, спр. 138, арк. 1-8. 
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75. Публікації про Грода Євгена, уродженця м. Чортків Чортківського 
району Тернопільської області, який загинув 03 листопада 2015 року в зоні 
проведення антитерористичної операції на сході України. 

 
ДАТО. – Ф.3544, оп.1, спр. 220, арк. 1-2. 
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76. Із збірки публікацій з інтернет ресурсів про Руслана Борцова, уродженця 
м. Волноваха Донецької області (сім’я евакуювалася у м. Чортків 
Чортківського району), який загинув 08 квітня 2022 року під час бойових 
дій проти російської збройної агресії на території України 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ф. Архівна документальна колекція з героїчної відсічі України російській 
збройній агресії (Тернопільська область), оп.1, спр.40. 
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77. Із збірки публікацій в інтернет ресурсах про Андрія Гладія, жителя 
м. Чортків Чортківського району, який загинув 27 травня 2022 року під час 
бойових дій проти російської збройної агресії на території  України. 
 

 
Ф. Архівна документальна колекція з героїчної відсічі України російській 
збройній агресії (Тернопільська область), оп.1, спр.175. 
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78. Із збірки публікацій в інтернет ресурсах про Дмитра Биця, випускника 
Чортківського медичного фахового коледжу, який загинув 07 травня 2022 
року під час бойових дій проти російської збройної агресії на території  
України (є відомості про нагородження посмертно орденом «За  мужність» І 
ступеня) 
 

 
 

Ф. Архівна документальна колекція з героїчної відсічі України російській 
збройній агресії (Тернопільська область), оп.1, спр.173. 
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79. Із збірки публікацій в інтернет ресурсах про Сергія Шишковського, 
чортків’янина, який загинув 18 березня  2022 року під час бойових дій проти 
російської збройної агресії на території України, та похованого 07 червня 
2022 року на Микулинецькому цвинтарі у м. Тернопіль 

 

 
Ф. Архівна документальна колекція з героїчної відсічі України російській 
збройній агресії (Тернопільська область), оп.1, спр.170. 
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80. Із збірки публікацій в інтернет ресурсах про Василя Мармуса, жителя 
м. Чортків, який загинув 11 вересня  2022 року під час бойових дій проти 
російської збройної агресії на території України. 
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Ф. Архівна колекція з героїчної відсічі України російській збройній агресії 
(Тернопільська область), оп.1, спр.420. 
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ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ 
 
Розділ І. Загальні відомості про місто 
 
1.Кадастрова карта м. Чортків. 1861 рік.  
Ф.146, оп.1, спр.906, арк. 1-21. 
 
2. Церква вознесіння Господнього, м. Чортків (Храм споруджено без жодного цвяха 
1630 року, відновлено 1717 року, реставровано 1997 року). 
 
3. Відомості про Чортківський повіт  Тернопільській губернії станом на  31 січня 
1915 р. 
Ф.322, оп.1, спр.2, арк.150-153 зв. 
 
4. Церква Успіння Пресвятої Богородиці, м.Чортків (1974 р.) (Найдавніший храм 
Поділля, визначна пам’ятка архітектури XVI ст., реставрована у 1990-х роках) 
Ф.Р-3272, оп.1, спр.140, арк.23. 
 
5. Чортківський замок. 1974 рік. Світлина. 
Ф.Р-3272, оп.1, спр.140, арк.22. 
 
6. Церква Святої Покрови, м. Чортків (побудована в 1903-1905 роках) 
 
7. Відомості про Чортківське міське управління станом на 08 грудня 1914 р. 
Ф.322, оп.1, спр.5, арк.162-165 зв. 
 
Розділ ІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНСЬКИХ ТОВАРИСТВ В 20-30-их РОКАХ ХХ СТ. 
 
8. Інформація філії Товариства «Просвіта» в Чорткові про зміну складу керівників  
товариства. 10 квітня 1918 року. 
Ф.14, оп.1, спр.972, арк.1. 
 
9. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу керівників  філії 
товариства «Просвіта». 17 березня 1937 року. 
Ф.231, оп.2, спр. 1277, арк.4,4зв. 
 
10. Інформація виділу Товариства «Руська бесіда» в Чорткові про зміну складу 
керівників  товариства. 30 січня 1923 року. 
Ф.14, оп.1, спр.1058, арк.1,1зв. 
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11. Звернення членів виділу Товариства «Руська бесіда»  до Тернопільського 
воєводства про зміну статуту товариства. 20 квітня 1923 року. 
Ф.231, оп.2, спр. 6094, арк. 13,13зв. 
 
12. Інформація виділу Товариства «Українська бесіда»  в Чорткові  про зміну складу 
керівників товариства. 03 лютого 1925 року. 
Ф.14, оп.1, спр. 1058, арк. 8,8зв. 
 
13. Інформація Парохіальної читальні Товариства «Скала» в Чорткові про проведення 
перших зборів та обрання керівників  читальні.  28 січня 1936 року. 
Ф.14, оп.1, спр.1031, арк.34, 34зв. 
 
14. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу керівників  філії 
товариства «Сільський господар». 26 листопада 1937 року. 
Ф.231, оп.2, спр. 3526, арк.8,8зв. 
 
15. Звернення Ірини Олеськової до Тернопільського воєводства про отримання дозволу 
на відкриття філії «Союзу Українок» в Чорткові. 23 березня 1922 року. 
Ф.231, оп.2, спр.5386, арк.3.  
 
16. Жіночий хор «Союз Українок» в Чорткові. В центрі – диригентка хору В’ячеслава 
Ляхович, ліворуч від неї голова філії Олена Пігут-Рослякова. Світлина // Чортківська 
округа : Іст.-мемуар. збірник : Чортків, Копичинці, Борщів, Заліщики. – Нью-Йорк, 
Париж, Сідней, Торонто , 1974. – С.86. 
 
17. Інформація філії «Союзу Українок» в Чорткові до повітового староства про 
відкриття класу для неграмотних. 10 листопада 1933 року. 
Ф.14, оп.1, спр.1055, арк. 47, 47зв. 
 
18. Список членів філії «Союзу Українок» в Чорткові. 16 грудня 1933 року. 
Ф.14, оп.1, спр.1055, арк. 65, 65зв. 
 
19. Управа філії «Союзу Українок» у Чорткові. 1936 рік. Світлина // Чортківська 
округа : Іст.-мемуар. збірник : Чортків, Копичинці, Борщів, Заліщики. – Нью-Йорк, 
Париж, Сідней, Торонто , 1974. – С.87.  
 
20. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу керівників  
товариства «Союз Українок» в Чорткові. 29 квітня 1936 року.  
Ф.231, оп.2, спр.5386, арк.13, 13зв. 
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21. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу керівників  
товариства «Союз Українок» в Чорткові. 14 квітня 1939 року. 
Ф.231, оп.2, спр.5386, арк.14, 14зв. 
 
22. Інформація кружка Українського педагогічного товариства в Чорткові про зміну 
складу керівників товариства 21 червня 1924 року, 04 вересня 1928 року.  
Ф.14, оп.1, спр.979, арк.35. 
 
23. Інформація кружка Українського педагогічного товариства в Чорткові про зміну 
складу керівників товариства 04 вересня 1928 року. 
Ф.14, оп.1, спр.979, арк. 66. 
 
24. Звернення членів-засновників до Тернопільського воєводства про отримання 
дозволу на відкриття повітового Союзу кружків «Рідної школи». 10 липня 1932 року. 
Ф.231, оп.2, спр. 5080, арк.1, 2зв. 
 
25. Лист кружка «Рідної школи» в Чорткові про надання дозволу на проведення 
концерту за участю Іванни Синенької (Іваницької). 11 лютого 1935 року 
Ф.14, оп.1, спр. 463, арк.26. 
 
26. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу керівників 
повітового союзу кружків «Рідної школи» в Чорткові. 13 червня 1935 року 
Ф.231, оп.2, спр.5080, арк.4, 4зв. 
 
27. Вчительський збір гімназії Українського педагогічного товариства. 1920-1921 рр. 
Світлина // Чортківська округа : Іст.-мемуар. збірник : Чортків, Копичинці, Борщів, 
Заліщики. – Нью-Йорк, Париж, Сідней, Торонто , 1974. – С.95. 
 
28. Вчителі і перші абітурієнти гімназії Українського педагогічного товариства. 1920-
1921 рр. Світлина // Чортківська округа : Іст.-мемуар. збірник : Чортків, Копичинці, 
Борщів, Заліщики. – Нью-Йорк, Париж, Сідней, Торонто , 1974. – С.95. 
 
29. Інформація Чортківського повітового староства про зміну складу керівників кружка 
«Рідної школи» в Чорткові. 10 січня 1939 року.  
Ф.231, оп.2, спр.5080, арк.13, 13зв. 
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Розділ ІІІ. «ЗРОДИЛИСЬ МИ ВЕЛИКОЇ ГОДИНИ, З ПОЖЕЖ ВІЙНИ, ІЗ 
ПОЛУМ'Я ВОГНІВ…» 
 
 
ІІІ.1. Діяльність членів УСС та УГА 
 
 
30. Список колишніх офіцерів українських військових формувань періоду 1918-1920 
років: Оробко Василь, др. Електорович Володимир, Шкварок Василь, Яхніцький 
Йосиф, Єднак Йосиф, Король Ярослав, Маньовський Станіслав, Уланський Ярослав, 
Горинь Томаш, Петрикевич Вітольд, др. Гринчишин Іван, Дмитрик Іван, др. Росляк 
Михайло, Маркевич Стефан, Квасніцький Віктор, Росляновська з Дорожинських 
Марія, Гаврилюк Дмитро, Кузик Микола, о. Чиж Василь, Івасів Василь (станом на 05 
листопада 1931 року).  
Ф.231, оп.1,  спр.1603, арк. 121-127. 
 
31. Іван Коссак – поручник УСС. Народився 11 вересня 1876 року в Дрогобичі. До 
війни працював професором Чортківської вчительської семінарії. Світлина. 
 
32. Василь Оробко (1882-1932) – український військовик, сотник, отаман УГА. 
Світлина. 
 
33.Володимир Електорович (1884-після 1940) – український правник,правознавець, 
громадсько-політичний діяч. Світлина. 
 
34. Оля Підвисоцька – Стрілець УСС. Народилася у 1898 році в м. Чортків. Світлина. 
 
35. Колишні члени УГА 1918-1920 рр. з Ягольниці Старої, повіт Чортків // Літопис 
Червоної Калини. – 1938. – Ч.11. – С.16 
 
36. Список видатних українських діячів періоду 1918-1923 років: др. Горбачевський 
Антон, др. Юрчинський Остап, Пігут Дмитро, Соробей Онуфрій, Коваль Василь, 
Плецан Йосиф, о. Фіголь Стефан. (станом на 05 листопада 1931 року). 
Ф.231, оп.1,  спр.1603, арк. 136-139. 
 
37. Український воєнний цвинтар у Чорткові // Літопис Червоної Калини. – 1931. – 
Ч.11. – С.18-19. 
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38. Братська могила 12-ти воїнів УГА у Чорткові // Боротьба за Українську державність 
1917-1921 рр. на Тернопільщині: місця пам’яті : присвячується 100-літтю Української 
революції(1917-1921 рр.) та 30-й річниці відновлення державної незалежності України 
/ Терноп. обл. центр охорони та наук. дослідж. пам’яток культурної спадщини ; упоряд. 
В. Салук ; літ. ред. М. Більчук ; обкл. В. Шостака. — Тернопіль : Підручники і 
посібники, 2020. – С.184. 
 
ІІІ.2. Діяльність членів УВО та ОУН 
 
39. Відомості Тернопільського воєводського управління на Стефана Олеськіва, Василя 
Карачка, Мирослава Росткевича, Остапа Білінського, Михайла Горачего, Омеляна 
Тарнавського, Антона Івахнюка та Яна Шиманського, арештованих за приналежність 
до Української Військової Організації. 1930 рік. 
Ф.231, оп.1, спр.1369 арк. 1,1зв. 
  
40. Облікова картка на Добромільського Богдана Романа Денисовича, який народився 
21 липня 1914 року в м. Чорткові (учня 7 класу гімназії), заарештованого за 
звинуваченням у приналежності до УВО. 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.14, арк. 1-3. 
 
41. Облікова картка на Гладкого Володимира Семеновича, який народився 09 березня 
1913 року в м. Дрогобичі (студента української гімназії), заарештованого за 
звинуваченням у приналежності до УВО. 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.7, арк. 1-3. 
 
42. Облікова картка на Карачка Василя Осипа Івановича, який народився 01 жовтня 
1913 року в с. Пилипківці Борщівського повіту (учня 6 класу української гімназії), 
заарештованого за звинуваченням у приналежності до УВО. 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.19, арк. 1-3. 
 
43. Облікова картка на Олеськів Стефана Романовича, який народився 11 квітня 1914 
року в с. Підлужжя Станіславівського повіту (учня 6 класу української гімназії), 
заарештованого за звинуваченням у приналежності до УВО. 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.38, арк. 1-3. 
 
44. Обліково-спостережна справа Чортківського повітової команди держполіції на 
Олеськів Стефана Романовича, який народився 11 квітня 1914 року в с. Підлужжя 
Станіславівського повіту (учня української гімназії). 
ДАТО. – Ф.283, оп.1, спр.105, арк.48-48зв. 
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45. Облікова картка на Прокопович Любомира Миколайовича, який народився 14 
червня 1908 року в с. Юнашків Рогатинського повіту (абсольвента гімназії), 
заарештованого за звинуваченням у приналежності до УВО. 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.45, арк. 1-3. 
 
46. Облікова картка на Осадчука Йосифа Михайловича, який народився 08 січня 1909 
року в м. Чорткові (студента 8 класу гімназії), заарештованого за звинуваченням у 
приналежності до УВО. 
ДАТО. – Ф.283, оп.2, спр.40, арк. 1-3. 
 
47. Обліково-спостережна справа Чортківського повітової команди держполіції на 
Осадчука Йосифа Михайловича, який народився 08 січня 1909 року в м. Чорткові. 
ДАТО. – Ф.283, оп.1, спр.105, арк.26. 
 
48. Інформація Чортківського повітового староства до відділу політичної безпеки 
Тернопільського воєводського управління про організацію у приватній гімназії 
Українського педагогічного товариства п’ятки ОУН (Чеховський Тарас, Войтович 
Петро, Дем’янів Стефан, Ландяк Іван, Шевчук Корнель). 20 листопада 1933 року.  
Ф.231, оп.1, спр.1820, арк. 59, 59зв. 
 
49. Інформація Чортківського повітового староства до відділу політичної безпеки 
Тернопільського воєводського управління про діяльність у приватній гімназії 
Українського Педагогічного Товариства членів групи Юнацтва ОУН (Чеховський 
Тарас, Войтович Петро, Дем’янів Стефан, Ландяк Іван, Шевчук Корнель, Пшоняк Іван, 
Казимирів Дем’ян, Турчин Дмитро, Ганкевич Софрон Григорій, Криворучка Мефодій, 
Дармоць Василь, Дармоць Павло, Сисак Андрій). 05 квітня 1934 року. 
Ф.231, оп.1, спр.2168, арк. 135-136зв. 
 
50. Облікова картка на Балацко Володимира Матвійовича, який народився 15 лютого 
1914 року в с. Лисівці Заліщицького повіту (учня 8 класу української гімназії), 
заарештованого за звинуваченням у приналежності до ОУН. 
Ф.283, оп.2, спр.59, арк. 1-3. 
 
51. Облікова картка на Бачинського Мирона Володимира Модестовича, який 
народився 27 січня 1914 року в м. Тернополі, проживав у м. Чорткові, заарештованого 
за звинуваченням у приналежності до ОУН. 
Ф.283, оп.2, спр.63, арк. 1-3. 
 
52. Облікова картка на Дідич Володимира Івановича, який народився 06 березня 1913 
року в с. Синяково, заарештованого за звинуваченням у приналежності до ОУН. 
Ф.283, оп.2, спр.70, арк. 1-3. 
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53. Облікова картка на Ландяк Івана Йосифовича, який народився 01 лютого 1914 року 
в с. Цапівці Заліщицького повіту (учня 7 класу української гімназії), заарештованого за 
звинуваченням у приналежності до ОУН. 
Ф.283, оп.2, спр.80 арк. 1. 
 
54. Інформація слідчого відділу Тернопільської воєводської команди державної поліції 
до відділу політичної безпеки Тернопільського воєводського управління про діяльність 
Чеховського Тараса та членів групи Юнацтва ОУН. 26 квітня 1934 року. 
Ф.231, оп.1,спр.2168,арк.184. 
 
55. Облікова картка на Стиранка Михайла Петровича, який народився 07 січня 1916 
року в с. Чабарівка Копичинського повіту (учня 8 класу української гімназії), 
заарештованого за звинуваченням у приналежності до ОУН. 
Ф.283, оп.2, спр.93, арк. 1. 
 
ІІІ.3. Архівно-кримінальні справи 
 
56. Архівно-кримінальна справа Курій Й.А. 
Курій Йосифа Андріївна, народилася 1914 р. у м. Чортків. Засуджена на 5 років  по 
ст.5-33 КК УРСР. 
Ф.Р.3429, оп.3, спр.1460. арк.68,68зв.. 
 
57. Державний Герб України, вилучений при арешті Курій Й.А.  
Ф.Р.3429, оп.3, спр. 1460 
 
58. Архівно-кримінальна справа Бабій С.В. 
Бабій Стефанія Василівна, народилася 1923 р. у м. Чортків. Член ОУН. Відбувала 
ув’язнення в Чортківській тюрмі у 1941 р., евакуйована 1942 р. в тюрму м. Горького. 
Засуджена на 8 років по ст.ст.58-2, 58-10 ч.2, 58-11 КК УРСР. 
Ф.Р.3429, оп.3, спр.3062.арк.27,39,39зв. 
 
59. Архівно-кримінальна справа Електоровича В.Ю. 
Ф.Р.3429, оп.3, спр. 3494, арк. 25,25зв. 
 
60. Електорович Володимир Юліанович, народився 1884 р. у м. Жидачів. Працював 
адвокатом у Чорткові. Член УНДО. Засуджений на 5 років по ст. 54-13 КК УРСР. 
Світлина. 
Ф.Р.3429, оп.3, спр. 3494, арк. 24. 
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61. Архівно-кримінальна справа Кравчука Г.М. 
Кравчук Григорій Матвійович, народився 1902 р. у м. Чортків. Член ОУН. Засуджений 
на 10 років по ст.ст. 54-1 «а», 54-11 КК УРСР. 
Ф.Р.3429, оп.3, спр. 3524, арк. 48, 48зв. 
 
62. Архівно-кримінальна справа Міруса Б.М.  
Мірус Богдан Михайлович, народився 1918 р. у с. Синякове. Обвинувачений за 
проведення антирадянської агітації. Засуджений на 10 років по ст. 58-10 ч.2 КК РРФСР. 
Помер 21.08.1943 р. в «Тайшетлаге» Іркутської області. 
Ф.Р.3429, оп.3, спр.1970, арк.71,71 зв. 
 
ІІІ.4. Діяльність членів ОУН та УПА 
 
63. Світлина братської могили та список українських політв’язнів, розстріляних 
гестапо на полі  Чортків – Стара Ягільниця 27 листопада 1942 року. Світлина видана 
Проводом ОУН // Мизак Н. Українська Голгофа. Чортківський Розстріл 1942 року / Н. 
Мизак. — Чернівці : Друк Арт, 2020. – (Додаток до серії «За тебе, свята Україно». Кн. 
18). –С. 4-5. 
 
64. Керівний склад Проводу ОУН, УПА // Мизак Н. С. За тебе, свята Україно. Кн. 2 : 
Південне Надзбруччя у визвольних змаганнях ОУН, УПА. Чортківський надрайон 
ОУН : [1939-1965] / Н. Мизак. — Чернівці, 2000. – С. 81-82. 
 
65. Список борців-героїв у Чортківському районі, які загинули під час другої 
більшовицької окупації у квітні 1944 - серпня 1945 роках . 
Ф.Р.3567, оп.1,спр.110,арк.2-5. 
 
66. Повідомлення про загибель повстанців: Маланчука Миколи «Горіха», Рабинського 
Петра «Звіра», Сапіщука Степана «Бронзи». 1945 рік.  
Ф.Р.3567, оп.1, спр. 112, арк. 5, 7, 11. 
 
67. Протокол про загибель повстанців: Горячого Мирослава «Левка», Марцінковського 
Ярослава «Макара», Гульки Омеляна «Олеся». 1947 рік.  
Ф.Р.3567, оп.1, спр. 111, арк. 13,14. 
 
68. Характеристика Чорткова у відомостях українських націоналістів станом на 
червень 1947 року. 
Ф.Р.3567, оп.1, спр. 34, арк. 29-37зв. 
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ІІІ.5. Діяльність членів «Росохацької групи»  
 
69. Спеціальне повідомлення від 28 лютого 1973 року голови КДБ при РМ УРСР 
Федорчука В.В. на адресу першого секретаря ЦК КПУ Щербицького В.В. про 
результати слідства по справі заарештованих за антирадянські листівки  у м. Чорткові 
Тернопільської області Сапеляка С.Є. та Мармуса В.В.  // Електронний архів 
українського визвольного руху. – Режим доступу: https://avr.org.ua/viewDoc/24821 
 
70. Гошій І. За синьо-жовті прапори над Чортковом Володимир Мармус відбув  
11 років таборів та заслань / І. Гошій // Нова Тернопільська газета. – 2006. – 15-21 берез. 
– С. 6, фото. 
 
71. Вацик А. Ціною власної свободи. У ніч з 21 на 22 січня 1973 року над Чортковом 
затріпотіли синьо-жовті прапори / А. Вацик // Тернопільська газета. – 1999. – 21 січ. – 
С. 3, фото. 
 
72. Доповідна записка від 07 травня 1973 року голови КДБ при РМ УРСР Федорчука 
В.В. голові РМ УРСР Щербицькому В.В. про заарештовану групу (8 осіб) у с. Росохач 
Чортківського району, яка розповсюджувала антирадянські листівки. // Електронний 
архів українського визвольного руху. – Режим доступу: http://avr.org.ua/viewDoc/24825, 
вільний. 
 
ІV. «Душу й тіло ми положим за нашу свободу…» 
Воїни, які загинули в російсько-українській війні у 2014-2022 рр. 
 
73. Публікації про Ільяшенка Романа, уродженця м. Чортків Чортківського району 
Тернопільської області, який загинув 30 серпня 2014 року в зоні проведення 
антитерористичної операції на сході України. 
Ф.3544, оп.1, спр. 136, арк. 1-6. 
 
74. Публікації про Рущака Романа, жителя м. Чортків Чортківського району 
Тернопільської області, який загинув 22 червня 2015 року в зоні проведення 
антитерористичної операції на сході України. 
Ф.3544, оп.1, спр. 138, арк. 1-8. 
 
75. Публікації про Грода Євгена, уродженця м. Чортків Чортківського району 
Тернопільської області, який загинув 03 листопада 2015 року в зоні проведення 
антитерористичної операції на сході України. 
Ф.3544, оп.1, спр. 220, арк. 1-2. 
 

https://avr.org.ua/viewDoc/24821
http://avr.org.ua/viewDoc/24825
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76. Із збірки публікацій з інтернет ресурсів про Руслана Борцова, уродженця  
м. Волноваха Донецької області (сім’я евакуювалася у м. Чортків Чортківського 
району), який загинув 08 квітня 2022 року під час бойових дій проти російської 
збройної агресії на території України 
Ф. Архівна документальна колекція з героїчної відсічі України російській збройній 
агресії (Тернопільська область), оп.1, спр.40. 
 
77. Із збірки публікацій в інтернет ресурсах про Андрія Гладія, жителя м. Чортків 
Чортківського району, який загинув 27 травня 2022 року під час бойових дій проти 
російської збройної агресії на території  України. 
Ф. Архівна документальна колекція з героїчної відсічі України російській збройній 
агресії (Тернопільська область), оп.1, спр.175. 
 
78. Із збірки публікацій в інтернет ресурсах про Дмитра Биця, випускника 
Чортківського медичного фахового коледжу, який загинув 07 травня 2022 року під час 
бойових дій проти російської збройної агресії на території України (є відомості про 
нагородження посмертно орденом «За  мужність» І ступеня) 
Ф. Архівна документальна колекція з героїчної відсічі України російській збройній 
агресії (Тернопільська область), оп.1, спр.173. 
 
79. Із збірки публікацій в інтернет ресурсах про Сергія Шишковського, чортків’янина, 
який загинув 18 березня  2022 року під час бойових дій проти російської збройної 
агресії на території України, та похованого 07 червня 2022 року на Микулинецькому 
цвинтарі у м. Тернопіль 
Ф. Архівна документальна колекція з героїчної відсічі України російській збройній 
агресії (Тернопільська область), оп.1, спр.170. 
 
80. Із збірки публікацій в інтернет ресурсах про Василя Мармуса, жителя м. Чортків, 
який загинув 11 вересня  2022 року під час бойових дій проти російської збройної 
агресії на території України. 
Ф. Архівна документальна колекція з героїчної відсічі України російській збройній 
агресії (Тернопільська область), оп.1, спр.420. 
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